

АРЗАМАСОВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ



Место работы: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №19 имени Героя Советского Союза Ивана Петровича Мытарева города Димитровграда Ульяновской области», учитель русского языка и литературы

Стаж работы: 5 лет

Награды: Почётная грамота Управления образования Администрации города Димитровграда
Благодарственное письмо Министерства образования Ульяновской области

Арзамасов Андрей Владимирович работает в МБОУ СШ №19 им.И.П.Мытарева города Димитровграда Ульяновской области с 2021 года в должности учителя русского языка, литературы и истории. Он имеет высшее педагогическое образование, окончил в 2019 году Мордовский государственный педагогический институт имени М.Е. Евсевьева по специальности «Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)» с присвоением квалификации «Учитель русского языка и истории», в том же году прошел профессиональную переподготовку по программе «Учитель литературы».

Андрей Владимирович является носителем двух языков: русского и мордовского. Обучаясь в университете, на лекциях по литературе он изучал мелодику стиха, на уроках мордовского языка упражнялся в сочинении стихов, ездил в экспедиции по изучению творчества просветителей мордовского народа А.Ф.Юртова, М.Е.Евсевьева.

Он как сосуд, наполненный водой, наполнялся знаниями. Ему предлагали остаться работать на кафедре мордовского языка, посвятить себя науке, но он решил, что хочет и может передать свои знания детям, зажечь в них огонёк ПОЗНАНИЯ. И вот я уже пять лет преподаю историю, русский язык и литературу, прививая детям любовь к СЛОВУ. В рамках внеурочной деятельности ведет кружок. Творческое объединение называется «КОЙ» (что в переводе с мордовского означает «традиция»).

Качество знаний учащихся в период с 2021 по 2023 годы в его классах составляет 80-90%, успеваемость – 100%, что свидетельствует о мастерстве педагога. Систематически проводит внеклассную работу по предметам, участвует в подготовке и проведении декад истории и обществознания, русского языка и литературы.

Учащиеся Андрея Владимировича ежегодно принимают активное участие во всероссийских онлайн-олимпиадах на образовательной платформе «УЧИ.ру». Андрей Владимирович награжден дипломом за организацию и активное участие во всероссийском молодёжном чемпионате «Старт» - 2021, 2022г., дипломом за подготовку дипломанта второго всероссийского конкурса исследовательских работ «Мои первые открытия» -2022 год. В 2023 году Андрей Владимирович был экспертом IX межмуниципального форума научных и творческих достижений учащихся Ульяновской области «Море талантов-2023».

Андрей Владимирович считает, что без традиций, без языка народ теряет свою силу, свою индивидуальность и неповторимость. В 2023-2024 учебном году Андрей Владимирович делился своими методическими наработками по изучению родной культуры, родного языка с коллегами в рамках областного конкурса «Учитель родного (чувашского, татарского, мордовского) языка». Во время «Методической мастерской»

Андрей Владимирович выступал по теме «Развитие познавательного интереса обучающихся к русской культуре посредством использования разнообразных форм организации урочной и внеурочной деятельности». Своё выступление педагог сопровождал фотографиями открытых уроков, внеурочных занятий. Андрей Владимирович считает, что использование разнообразных форм организации урочной и внеурочной деятельности дают ему как педагогу возможность расширить своё педагогическое мастерство. Такие формы организации урочной и внеурочной деятельности, как народные игры, квест-путешествия, виртуальные экскурсии, театрализованные игры позволяют ему в доступной форме излагать сложные проблемы; развивают у него умение своим преподаванием увлечь каждого, направить активную деятельность на творческий поиск знаний, формируют и у него, и у детей чувство причастности к свершениям и традициям своего народа, осознание исторической преемственности поколений. Жюри очень высоко оценило профессионализм молодого педагога. По результатам конкурса Андрей Владимирович получил диплом призёра.

Большое внимание Андрей Владимирович уделяет работе в городском методическом объединении учителей родного языка: выступает на семинарах, является организатором и ведущим мероприятий, посвященных родному языку, направленных на популяризацию культуры и традиций народов Поволжья.

Андрей Владимирович свою работу в коллективе строит на доверии и уважении, обладает аналитическим складом ума, пользуется заслуженным авторитетом учеников и родителей. За успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения он награжден Почётными грамотами Управления образования Администрации города Димитровграда, Благодарственным письмом Министерства образования Ульяновской области.